
 
 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJINHO-RN 

Praça Presidente Castelo Branco, 204, Centro, Brejinho-RN, CEP 59.219-000 
Ata da 3ª sessão ordinária da 3ª sessão legislativa da 16ª legislatura realizada em 22 de março 

de 2023. Presidência, Exmº Srº Presidente vereador José Ednailson do Nascimento. 

Secretários Exmºs Senhores vereadores Vera Lucia da Silva Nascimento e Francisco Canindé 

Guimarães Carvalho. Ao vigésimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e três, na 

sala das sessões do Palácio João Alves Viegas, situado na Praça Presidente Castelo Branco, 

204, Centro, Brejinho, estado do Rio Grande do Norte, precisamente às dezessete horas, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Brejinho. Compareceu à sessão, os excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Canindé Guimarães Carvalho, Renan Jefferson de Moura 

Terto, Aldair Jose Venancio de Morais, Vera Lucia da Silva Nascimento, Francisco Carlos 

Custodio da Silva, Otavio Carlos Dantas Filho e Diogo Medeiros de Lima. Havendo quórum 

regimental o senhor presidente José Ednailson declara aberta a presente sessão. Ordem do 

dia: PROJETO DE LEI Nº 003/2023 DE ORIGEM DO PODER EXECUTIVO – DÁ NOVA REDAÇÃO Á 

LEGISLAÇÃO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; aprovado em 

primeiro turno com 7 votos a favor e 1 voto contra do vereador Diogo Medeiros. 

REQUERIMENTO Nº006/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CUSTÓDIO - 

SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA EM FRENTE AO ANTIGO COLÉGIO NA 

COMUNIDADE DE SANTA MARIA; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº007/2023 

- DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CUSTÓDIO - SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO 

PLANO DE CARREIRA, CARGOS E SALÁRIOS DOS FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE DE NOSSO 

MUNICÍPIO; aprovado por unanimidade. REAPRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO 

Nº027/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CUSTÓDIO - SOLICITA 

CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO CONJUNTO ALTO PARAÍSO; aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº009/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

CANINDÉ GUIMARÃES CARVALHO - SOLICITA AQUISIÇÃO DE UMA GRADE ARADORA PARA O 

HOMEM DO CAMPO DE NOSSO MUNICÍPIO; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 

Nº010/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CANINDÉ GUIMARÃES CARVALHO - 

SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO EM FRENTE A SECRETARIA DE 

INFRAETRUTURA; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 011/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIOGO MEDEIROS DE LIMA - SOLICITA QUE SEJA FEITO ENTREGUE TÍTULOS DE 

MENÇÕES HONROSAS AOS ALUNOS DO NOSSO MUNÍCIPIO NO QUAL SE DESTACARAM NAS 

NOTAS DO ENEM E IFRN; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 012/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RENAN JEFFERSON DE MOURA TERTO - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE 

UM CALÇADÃO PARA CAMINHADA DA SAÍDA DE BREJINHO ATÉ A GRANJA DE MARIA JULIÃO; 

aprovado por unanimidade. REAPRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº002/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR OTÁVIO CARLOS DANTAS FILHO - SOLICITA A CLIMATIZAÇÃO DAS 



SALAS DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL AVELINO MATIAS XAVIER; aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº013/2023- DE AUTORIA DO VEREADOR OTÁVIO CARLOS DANTAS FILHO-

SOLICITA A POSSIBILIDADE DE ALTERAÇÃO DE HORÁRIO DAS SESSÕES NESTA CASA 

LEGISLATIVA; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº014/2023- DE AUTORIA DO 

VEREADOR OTÁVIO CARLOS DANTAS FILHO - SOLICITA A CLIMATIZAÇÃO DA CRECHE 

MUNICIPAL ANTONIO GOMES DA SILVEIRA; aprovado por unanimidade. REAPRESENTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº020/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EDNAILSON DO 

NASCIMENTO-SOLICITA A CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS DE AULAS DE TODAS AS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DA ZONA RURAL; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº015/2023- DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EDNAILSON DO NASCIMENTO-SOLICITA A TROCA DA 

TURBULAÇÃO DA BOCA DE LOBO DO ESGOTO NA AVENIDA ANTONIO ALVES PESSOA EM 

FRENTE AO BAR DE TOMBA; aprovado por unanimidade. REAPRESENTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº004/2021- DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LÚCIA DA SILVA 

NASCIMENTO-CONSTRUÇÃO DE UM REFEITÓRIO PARA A ESCOLA MUNICIPAL DINARTE DE 

MEDEIROS MARIZ; aprovado por unanimidade. Depois de lida e aprovada a ata da sessão 

anterior, o Presidente inicia desejando boa tarde a todos e justifica a ausência do vereador 

Claudianor Marcelino, e passa a palavra para o vereador Diogo que saúda a todos presentes 

e solicita que seja visto o que pode ser feito para amenizar uma cratera na entrada da cidade 

ocasionada pelas fortes chuvas, o vereador Carlinhos pede a palavra e explica que já entrou 

em contato com o prefeito e pediu que ele visse alguma forma de amenizar a situação, o 

vereador Diogo volta a falar e agradece ao colega por já ter procurado resolver a situação e 

continua solicitando junto a secretária de educação Wedna a entrega de fardamentos na rede 

municipal e finaliza pedindo desculpas caso tenha afetado alguém com seu voto contra ao 

projeto, pois viu algumas irregularidades e também parabeniza a cidade pelos seus 60 anos. 

O presidente volta a falar e comunica que entrará em contato com a secretária de educação 

pra falar sobre as fardas e repassa a informação a todos. Com a palavra o vereador Francisco 

Canindé deseja boa tarde a todos presentes, e solicita verbalmente a reapresentação de seu 

requerimento sobre um pediatra na cidade. Com a palavra a vereadora Vera Lucia 

cumprimenta a todos presentes, agradece a todas felicitações direcionada a ela no dia da 

mulher, no qual ela não pôde comparecer a sessão e cita sobre o piso dos professores, que já 

foi falado com o prefeito sobre e ele aguarda a decisão da Femurn e então será repassada 

todas as informações para os professores da rede municipal. Com a palavra o vereador 

Francisco Carlos, cumprimenta a todos presentes, parabeniza a guarda municipal pelo seu 

empenho, e também a cidade pelos seus 60 anos e ao prefeito Joao Gomes por todo seu 

trabalho. Com a palavra o vereador Otavio Carlos deseja boa tarde a todos, agradece a todos 

colegas pela aprovação de seus requerimentos, destaca o trabalho dos guardas municipais, 

cita sua preocupação na mudança de horário das sessões levando em consideração os 

vereadores que moram na zona rural e justifica sua ausência pela primeira vez em uma 

sessão, devido a comemoração de natalício de sua mãe que era no mesmo horário, continua 

parabenizando a cidade pelos seus 60 anos que fica muito feliz em poder contribuir com o 

crescimento da cidade e finaliza solicitando um requerimento de recuperação da academia 



de saúde de frente ao portal. O presidente agradece a Deus por mais uma sessão com saúde 

e também a presença dos conselheiros, guardas municipais, professores e jurídico desta casa. 

Pede a proteção divina para nosso estado que enfrenta um momento delicado pela falta de 

segurança para que tudo volte ao normal. Continua parabenizando a cidade pelos seus 60 

anos, que na presença de alguns vereadores, participaram do ato cívico de manhã e à noite 

houve uma missa de ação de graças que comemora também 12 anos da Paroquia Nossa 

senhora das Dores e dia 19 de abril terá uma festa de comemoração da emancipação política, 

que se Deus quiser já estará tudo em paz em nosso Estado. Não havendo mais nada a ser 

debatido o senhor presidente declara encerrada a presente sessão ordinária, convocando 

uma sessão extraordinária para daqui a 5 minutos. 

Presidente: ________________________________________________________________ 

Vice Presidente: ____________________________________________________________ 

Primeiro Secretário: _________________________________________________________ 

Segundo Secretário: _________________________________________________________ 

Terceiro Secretário: _________________________________________________________ 

Quarto Secretário: __________________________________________________________ 

Demais Vereador:___________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 


